

## Technische Daten | Technical Data | Données Techniques



### Fahrzeugabmessungen (mm): dimensions / dimensions extérieures

Fahrzeuglänge / length / longueur totale	6256
Fahrzeugbreite (mit Spiegel) / width (incl. mirror) / largeur totale (rétroviseurs incl.)	2071
Fahrzeughöhe / height / hauteur totale	1860
Radstand / wheelbase / empattement	3985

### Sargraumabmessungen (mm): dimensions coffin-compartment / dimensions intérieures

	Manuell	Multifunktion
Sargraumbreite / width / largeur interne	1460	1460
Sargraumlänge / length / longueur interne (espace cercueil)	2300	2300
Bahnlänge / deck length / longueur du plancher de chargement <sup>1)</sup>	2200/2000	2200/2000
Bahnenauszug / deck move-out / longueur de la partie sortante du plancher de chargement	730	730
Beladehöhe / loading-height / hauteur de chargement du cercueil		
(Bahn unten / lower deck / plancher de chargement en position basse)	695	700
(Bahn oben / upper deck / plancher de chargement en position haute)	810	830

<sup>1)</sup> zwischen Stopper und Trennwand / between coffin-stopper and partition / entre la séparation cabine/cellule et la butée stoppeuse de cercueil

